



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA POKUPSKO

Općinsko vijeće

Z A P I S N I K

sa 20. sjednice Općinskoga vijeća Općine Pokupsko održane dana 12. ožujka 2025. godine u prostorijama Općine Pokupsko s početkom u 10,00 sati

Prisutni vijećnici: Stjepan Sućec, Ivan Skender, Krunoslav Grahovac, Mirko Banić, Miroslav Lukinić i Tomislav Božurić.

Odsutni vijećnici: Danica Muža, Milan Antolović, Martina Popovčić.

Sjednici su također prisustvovali Božidar Škrinjarić, načelnik, Martina Šandor Klasnić pročelnica JUO, Željka Skrbin, Andrea Batinjan, Gordana Markuz te predstavnici Zavoda za prostorno uređenje ZŽ, Suzana Vujčić i Domagoj Duvančić.

Stjepan Sućec, predsjednik Općinskog vijeća, pozdravio je prisutne te otvorio 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Pokupsko. Utvrdio je da je na sjednici prisutno ukupno 6 vijećnika, te je ispunjen uvjet za pravovaljano odlučivanje.

Minuta šutnje za preminulog bivšeg djelatnika Općine Pokupsko i dugogodišnjeg vijećnika Stjepana Medveda.

U međuvremenu na sjednicu su pristigli vijećnici Milan Antolović i Martina Popovčić te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici prisutno 8 od 9 vijećnika.

Predlaže sljedeći dnevni red:

D n e v n i r e d :

1. Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Pokupsko;
3. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2024. godinu;
4. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2024. godini;

5. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu;
6. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu;
7. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2024. godinu;
8. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2024. godinu;
9. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Pokupsko za 2024. godinu;
10. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Pokupsko za 2024. godinu;
11. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2024. godinu;
12. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Pokupsko za razdoblje od 1.1.2024.-31.12.2024. godine;
13. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata Općine Pokupsko za 2024. godinu;
14. Prijedlog Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2024.-31.12.2024. godine, te Zaključak o prihvatanju istog;
15. Prijedlog Odluke o uvjetima i visini naknade za privremeno korištenje objekata u vlasništvu Općine Pokupsko;
16. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko;
17. Prijedlog Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko;
18. Prijedlog Odluke o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica i trgova;
19. Aktualni sat.

Predsjedavajući je otvorio raspravu o dnevnom redu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu o dnevnom redu, te predloženi dnevni red dao na glasanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad. 1. Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća na glasanje.

ZAKLJUČAK: Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko usvojen je jednoglasno.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Pokupsko

Odbor za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodooprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Šandor Klasnić, pročelnica, najavljuje kratku prezentaciju gđe. Suzane Vujčić, voditeljice Zavoda za prostorno uređenje ZZ, o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pokupsko.

Prezentacija o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pokupsko.

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Martina Popovčić, vijećnica: „Postoji li detaljniji pregled povećanja građevinskih područja temeljem zahtjeva fizičkih osoba po naseljima?“

Suzana Vujčić navodi kako je prije izrade nacрта prijedloga izrađena analiza građevinskih područja u kojoj je sve detaljno opisano i koje može dati na uvid. Ističe da ne postoji analiza po naseljima te da je građevinsko područje povećano za 6.3 hektara u odnosu na prethodni plan.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje odnose li se povećanja na već postojeće građevne čestice.

Suzana Vujčić daje potvrdan odgovor te navodi da su svi zahtjevi bili takvi da ih je bilo moguće u potpunosti ili djelomično prihvatiti što znači da su svi usvojeni.

Martina Popovčić, vijećnica: „Rekli ste da nisu ukidana nikakva prava koja su bila u starom planu. Znači li to onda da nije ukinuto niti jedno građevinsko područje čak ni ono di nema infrastrukture ni ceste?“

Suzana Vujčić ističe kako ništa nije ukidano.

Martina Popovčić, vijećnica: „Spomenuli ste uskladu granica s Općinom Kravarsko. Konkretno, zanima me da li je možda bilo izmjenjena vezanih uz naselje Hotnja u smislu granice sa Općinom Lekenik?“

Suzana Vujčić: „To bi bilo da ste vi donijeli odluku i ako je provedeno u Državnoj geodetskoj upravi, ali mi granicu ne crtamo, sustav ju generira.“

Stjepan Sućec, predsjednik, zahvaljuje gđi. Suzani i cijelom timu Zavoda te pročelnici Martini Šandor Klasnić na mukotrpnom radu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 8 glasa „za“ usvojena je Odluka o donošenju III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pokupsko.

Ad. 3. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodoopprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasa „za“ i 2 „suzdržana“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2024. godinu.

Ad. 4. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2024. godini

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodoopprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica navodi kako je vezano za ovo izvješće, većinu pitanja i komentara postavila na prošloj sjednici kada su se radile izmjene i dopune toga Programa. Nadalje iznosi kako je sada na kraju vidljivo da je unatoč drastičnom smanjenju plana na 250.000,00 eura, izvršeno 190.000,00 eura. Postavlja pitanje (koje je već postavila na prethodnoj sjednici) o potrebi posipanja soli i raljenja snijega kojeg je bilo svega par centimetara na cesti jer tada načelnik nije znao odgovor na to pitanje. Iznosi sljedeće: „Klub nezavisnih vijećnika je postavio pitanje stručnim službama naše općine da se dostave računi koje smo platili izvršiteljima radova za izvršenje upravo ovoga programa no taj odgovor i te račune nismo primili već odgovor da imamo izvješće programa koje je upućeno na ovu sjednicu. Slažem se da iz njega možemo vidjeti što je bio plan, a što izvršenje, ali u njemu se ne nalazi dodatni podatak da nas se informira kojim tvrtkama i za koje poslove su isplaćeni pojedini iznosi. Tu je namjera bila da budemo totalno transparentni i da se vidi u kojim mjestima i koliko je utrošeno npr. za zimsku službu, za malčiranje puteva i sl. jer samo ovo izvješće ne govori puno osim što mene asocira na dodatna pitanja jer kada vidite da je na malčiranje potrošeno 234 sata i ako to podijelimo na tipičan radni dan od 8 sati ispadne da je malčirano ugrubo oko 40 radnih dana. Mene zaista

zanima gdje se toliko malčiralo jer ovo na prvu djeluje čudan podatak. Molila bih odgovore i pojašnjenja.“

Željka Skrbini navodi da je zahtjev za dostavu računa stigao mailom jučer u 16:10 h te da će račune dobiti kada ih se stigne sve skenirati, a kada će to točno biti nije sigurna. Što se tiče malčiranja ističe kako pretpostavlja da se traktor kada malčira ne vozi brzinom od npr. 60 km/h nego da ide puno sporije i da se tu utroši više sati nego kad se mi prevezemo autom po cesti.

Božidar Škrinjarić, načelnik, smatra da su radovi zimske službe izvršeni sukladno potrebama te da su svi izvršeni radovi opravdani.

Martina Popovčić, vijećnica: „Odgovori su nažalost u skladu s očekivanjima pogotovo od načelnika. Što se tiče računa koje smo tražili, zahvaljujem na dostavi koja će tek uslijediti, ali u prvom upitu je bilo traženo da se napravi izvješće. Pretpostavljam da se vodi pregled i evidencija računa i da postoje analitike koje su onda podloga za knjiženje kroz proračun nekih stavki.“

Željka Skrbini: „Takve detaljne analitike ne postoje.“

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2024. godini na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“, 1 „protiv“ i 1 „suzdržan“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2024. godini.

Ad. 5. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije iznio je pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržan“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu.

Ad. 6. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržan“ usvaja se Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu.

Ad. 7. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržan“ usvaja se Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2024. godinu.

Ad. 8. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje o realizaciji monografije KUD-a Pokuplje.

Željka Skrbin, navodi kako navedeni rashod za monografiju nije realiziran u 2024. godini.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržan“ usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2024. godinu.

Ad. 9. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Pokupsko za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Pokupsko za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 3 „suzdržan“ usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Pokupsko za 2024. godinu.

Ad. 10. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Pokupsko za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica: „Po izvješću vidite da je ukupno izvršeno 19.000,00 eura od čega 14.000,00 eura NK Kupi i Pokupskim lađarima 5.000,00 eura. Za NK Kupu većina ljudi u Pokupskom zna čime se bave i koje rezultate postižu, a moje pitanje ovdje se odnosi na Pokupske lađare s obzirom da je to nova udruga na našem području. Za koji projekt su se prijavili i za što im je općina dodijelila tih 5.000,00 eura?“

Željka Skrbin, navodi kako su se Pokupski lađari prijavili za nabavu opreme kao što su čamci i kajaci i za to im je odobrena potpora.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Pokupsko za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Pokupsko za 2024. godinu.

Ad. 11. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 8 glasova „za“ usvaja se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2024. godinu.

Ad. 12. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Pokupsko za razdoblje od 1.1.2024.-31.12.2024. godine

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije iznio je pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica postavlja pitanje vezano uz program sanacije posljedica potresa gdje je planirano 593.000,00 eura, a izvršeno 279.000,00 eura. Zbog čega je razlika gotovo dupla? Što je bilo u planu, a nije realizirano? Drugo pitanje vezano je za protupožarnu zaštitu, gdje je plan bio 152.956,00 eura, a realizacija 41.900,00 eura. Navodi da je za projekt ŠRC Jezera potrošeno oko 19.000,00 eura na idejni projekt ishoda građevinske dozvole. Ističe: „Ja sam već komentirala kad smo radili plan za prošlu godinu da je to jedan od projekata gdje je i prije pod drugim imenom potrošeno puno novaca. Sad je ponovno potrošeno puno novaca za dokumentaciju na istoj lokaciji za projekt pod drugim nazivom. Smatram, a i vjerujem, da je većina vas ovdje mišljenja da je tih 20.000,00 eura moglo biti utrošeno u bolje i humanije svrhe. Npr. to nam je mogla biti rezervacija za iznenadne događaje u općini Pokupsko poput požara koji se dogodio prošle godine gdje je nažalost i jedan od naših mještana izgubio život, a imovina preostalog člana je teško stradala.“ Smatra da možda ne bi bilo trebalo dati cijeli taj iznos u tu svrhu, ali da nije u redu da se novac prikupljen od donacija mještana smatra donacijom Općine Pokupsko jer su te donacije stvar građana, a ne politike i proračuna općine. Navodi kako je to samo jedan od primjera gdje su se novci mogli bolje utrošiti.

Željka Skrbini, navodi da su u programu sanacije posljedica potresa bili planirani i rashodi za obnovu doma kulture u Šestak Brdu za koji nije sklopljen ugovor u 2024. sa ZŽ i nisu provedeni ti radovi te je rebalansom iznos smanjen i realizirano je 280.000,00 eura za obnovu DK Strezojevo. Nadalje ističe da što se tiče javnog reda i sigurnosti, do smanjenja je došlo jer je tu bila planirana nabava cisterne, ali s obzirom da je cisterna dobivena na korištenje to nije realizirano.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Pokupsko za razdoblje od 1.1.2024.-31.12.2024. godine na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 3 „suzdržana“ usvojen je Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Pokupsko za razdoblje od 1.1.2024.-31.12.2024. godine

Ad. 13. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata Općine Pokupsko za 2024. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije iznio je pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata Općine Pokupsko za 2024. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ usvojena je Odluka o raspodjeli rezultata Općine Pokupsko za 2024. godinu.

Ad. 14. Prijedlog Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2024.-31.12.2024. godine, te Zaključak o prihvaćanju istog

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica: „Ovo izvješće ponovno već tradicionalno ne sadrži opis svih dijelova za koje je općinski načelnik odgovoran i nadležan, a ponajviše onaj dio koji sam spomenula već nekoliko puta, a to je da je on taj koji je odgovoran za izvršenje proračuna. U izvješću nećete naći nigdje odlomak ili osvrt načelnika na to što radi da bi naplatio dugovanja koja postoje prema općini, zašto je tako velika razlika između planiranog i realiziranog proračuna i slično. Smatram da je ovaj izvještaj nepotpun, da načelnik nije obuhvatio sve one dijelove za koje je odgovoran i koje je trebao navesti i kao takvo to izvješće ne možemo podržati.“

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2024.-31.12.2024. godine, te Zaključak o prihvaćanju istog na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 3 „protiv“ usvojeno je Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2024.-31.12.2024. godine, te Zaključak o prihvaćanju istog.

Ad. 15. Prijedlog Odluke o uvjetima i visini naknade za privremeno korištenje objekata u vlasništvu Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije iznio je pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje radi li se u prijedlogu ove odluke samo o uvrštavanju DK Strezojevo ili ima još nešto s obzirom da donosimo novu odluku, a ne izmjene i dopune. Također navodi da je DK Strezojevo uređen i da je potrošeno oko 280.000,00 eura za taj dom. Iznos koji će se naplaćivati za najam tog objekta je jednak kao i za druge objekte, osim Opatije i Doma hrv. branitelja. Također postavlja pitanje znači li to da dom još uvijek nije potpuno opremljen pa je zbog toga jednak iznos kao i za Hotnju i Pokupsko ili su sva ta tri objekta na jednakoj razini opremljenosti pa je i cijena jednaka. Ističe kako dom ima ne samo sanitarne čvorove nego i tuševe i kupaonice pa je zanima koja je intencija i koja će biti namjena toga doma. Hoće li to biti samo dom kulture koji će se koristiti za kulturne događaje, za mjesni odbor i njihove sastanke, prigodne događaje koje održavaju mještani i sl. ili za taj dom postoje neki dugoročni planovi s obzirom da postoje kupaonice.

Andrea Batinjan, navodi da je jedina izmjena u prijedlogu odluke ta da se uvrštava Dom kulture Strezojevo. Razlog donošenja nove Odluke je čisto tehnički radi lakšeg snalaženja jer već imamo jedne izmjene i dopune.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da će dom koristiti naši mještani, ali ako se za to ukaže potreba on će se moći iznajmiti i fizičkim i pravnim osobama koje nemaju prebivalište i sjedište na području naše općine. Također ističe da takav jedan upit već postoji za obavljanje

gospodarske djelatnosti jedne pravne osobe, ali prije toga potrebno je proceduru detaljno osmisлити.

Martina Popovčić, vijećnica, traži podatak koja je to pravna osoba koja je postavila upit o najmu DK Strezojevo i radi li se tu o dugoročnom ili kratkoročnom najmu te o kakvim se gospodarskim djelatnostima tu točno radi. Navodi sljedeće: „Konkretno za ovu točku smo u ponedjeljak postavili pitanje da se pošalje pregled korištenja svih objekata na području općine, sa imenima korisnika i iznosom koji je uplaćen za korištenje tih objekata za 2023., 2024. i dio 2025. godine. Dobili smo odgovor da općina ne raspolaže takvim analizama. Naknadno smo tražili samo ugovore, to će pretpostavljam i stići u narednim danima, ali minimalno što općina ima i ja vjerujem da se to prati transparentno, excel tablicu u kojoj su navedeni korisnici koji rezerviraju te domove. Dakle ne vjerujem da se nije mogla poslati ta tablica koja bi mogla pomoći malo za analizu i frekvenciju korištenja tih objekata pa da su vijećnici bolje informirani kod donošenja ovakvih odluka.“

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da se radi o firmi koja djeluje konkretno u Hotnji, bavi se uslugama paintballa i sl.

Mirko Banić, vijećnik, postavlja pitanje o statusu izgradnje vodovoda u P. Gladovcu.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da ne zna kad će biti završen, prvo je potrebno osigurati sredstva.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o uvjetima i visini naknade za privremeno korištenje objekata u vlasništvu Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 3 „suzdržana“ usvojena je Odluka o uvjetima i visini naknade za privremeno korištenje objekata u vlasništvu Općine Pokupsko.

Ad. 16. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za izbor i imenovanja iznio je pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ usvojena je Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko.

Ad. 17. Prijedlog Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za izbor i imenovanja iznio je pozitivno mišljenje na navedenu točku

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ usvojena je Odluka o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Pokupsko.

Ad.18. Prijedlog Odluke o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica i trgova

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodooprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog Odluke o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica i trgova na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ usvojena je Odluka o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica i trgova.

Ad. 19. Aktualni sat

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje o aktualnom kvaru na javnom vodoopskrbnom cjevovodu jer stanovnici nekih naselja već tjedan dana nemaju vode. Traži informacije o kvaru i statusu otklanjanja. Drugo pitanje odnosi se na postavljanje 2 autobusne kućice o kojima je bila riječ na prošloj sjednici (jesu li dovršene i u kojoj su fazi). Ističe da se u Hotnji autobusna kućica gradi na suprotnoj strani nego što bi bilo prirodno za trasu na kojoj bus putuje te smatra da se mogla naći bolja lokacija. Također postavlja pitanje je li kućica rađena po pravilima struke jer joj se čini da su temelji bili ručno kopani prilično plitko.

Andrea Batinjan, daje odgovor na pitanje o kvaru na vodoopskrbnom cjevovodu na način da je pročitala službeno očitovanje VG Vodoopskrbe u kojem je navedeno da konstantno rade na otklanjanju kvara i da su sve ekipe na terenu te da ne mogu dati točnu informaciju o tome kada će kvar biti otklonjen. U očitovanju se navodi da svi mogu kontaktirati VG Vodoopskrbu koja će im dovesti spremnik pitke vode koji će cisterna puniti svakodnevno.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da smo svi vrlo dobro upoznati s problemom postavljanja autobusne kućice u naselju Hotnja. Ističe da je tamo vlasnik odbio dati odobrenje za gađenje kućice na drugoj strani te je stopirao gradnju koja je već počela. Navodi da se sada kućica gradi na parceli koja je javno dobro te da će biti postavljeni znakovi i signalizacija i da vjeruje da neće biti problema jer bolje da je i na drugoj strani nego da je uopće nema. Smatra kako primjedba da temelji nisu dobro napravljeni ne stoji i nije točna.

Mirko Banić, vijećnik, postavlja pitanje kada će krenuti izgradnja vodovoda u Pokupskom Gladovcu, iznosi primjedbu što se tek sada, nakon godinu dana, napravilo proširenje ceste. Nadalje navodi kako dva zaselka uopće nisu asfaltirani te da bi cestu Strezojevo – P. Gladovec trebalo pošljunčati.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da što se tiče županijske ceste mi ne možemo odlučivati o nečemu što je u tuđoj nadležnosti, ali smo inicirali proširenje i zatražili da se ono i asfaltira što

će biti i učinjeno. Ističe kako bi ove godine trebao biti asfaltiran i ostatak županijske ceste, a što se tiče šljunčanje ceste Strezojevo – P. Gladovec je već nekoliko dana u tijeku što vijećnik Banić nije primjetio. Iznosi kako nijedna općina u RH nije napravila sanacije cesta za 6,5 mil eura kao što je to bio slučaj Općine Pokupsko te smatra da je u cestogradnji napravljen veliki rezultat i da će ovih dana krenuti asfaltiranje i nekih drugih cesta, između ostalih i ceste u centru Pokupskog. Što se tiče vodovoda ishođena je građevinska dozvola i čeka se raspisivanje natječaja kako bi se osigurala sredstva za izgradnju.

Predsjedavajući je zaključio sjednicu u 11:15 h te poziva sve vijećnike na zajednički ručak.

KLASA: 024-03/25-01/01
URBROJ: 238-22-1-25-6
Pokupsko, 12. ožujka 2025. godine

Zapisničar


Andrea Batinjan, mag.nov.

Predsjednik Općinskog vijeća


Stjepan Sućec